



姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》

“蓝骑士”成幸福配送“轻骑兵”

——记泰州市劳动模范、姜堰“饿了么”外卖骑手刘凌云

本报记者 刁晓玉 刘钰婷



“您好,这是您点的外卖,祝您用餐愉快。”刘凌云是“饿了么”的一名外卖配送员,每天都穿梭在城市的大街小巷,与时间赛跑,让顾客第一时间吃上热腾腾的美味佳肴。前不久,他刚荣获2024年泰州市劳动模范称号。

刘凌云虽是一名普通的“蓝骑士”,但又不普通。“刚开始也是不适应的,但既然我选择了这份职业,就会好好做下去。”一开始,他从早上9时干到夜里两三点,每天只睡四五个小时,不断花时间、花心思去熟悉道路、商圈,并摸索出了一些实用的配送

技巧。当送单越来越快时,系统也就给他派送更多的订单。现在,他每天送单50多次、总路程100多公里、微信步数3万多。

到“饿了么”工作6年来,刘凌云几乎是全年无休。无论刮风下雨还是高温酷暑,他都在路上,为需要的人送外卖。有一次送餐,他打不通顾客电话,十分着急,后来想到为这位顾客送过餐,于是凭着记忆慢慢探路,终于送到了顾客门上。顾客感谢的话语温暖着他的内心。

付出终有回报,这样的服务态度让刘凌云在风雨无阻的配送工作中得到客户的理解和关爱,赢得极高的好评率,也感受到了姜堰人的友善和关怀。“我是被这座城市需要的,我也想将这份温暖在这个城市传递下去。”送餐时,他经常帮顾客顺带东西,或者下楼时帮顾客扔垃圾,用自己的小小善举传递温情。

骑上电动车,刘凌云兢兢业业,跑出令同行羡慕的业绩;摘下头盔,刘凌云也能毫无保留地传授跑单“独门秘籍”,遇到同事、尤其是新手、年纪大的骑手来讨教,他都热心分享,牺牲午休时间言传身教。他陆续带出了40多名徒弟,帮助更多骑手完成跑单教学。

生活不会辜负勤奋努力的人。在刘凌云看来,荣誉是激励他继续前进的最好动力。他坚信,外卖员在社会中也许只是一滴水、一粒沙,但只要坚持热爱、坚持梦想,以自己的实际行动肩负起保障市民日常生活用品的配送服务使命,就能在平凡中创造出不平凡。

致敬劳动者 奋进新时代

溱潼镇武红果园:“桃”宝迎春风 疏果见“钱”景

本报讯(记者 陈慧 实习记者 陶丽娜)连日来,溱潼镇武红果园开展桃树疏果工作,为丰产增收、提质增效打好基础。

连片的桃树上已经挂上了一只只板栗大小的桃子,伴着和煦的春风不停地摇头晃脑,在郁郁葱葱的枝头上若隐若现,有的“群居”,有的“独处”,预示着丰收的希望。在树下忙着疏果的,个个动作娴熟、手到果落。果园负责人柳红梅介

绍,目前是桃树落花后的两周时间,正是疏果的好时期,细枝上一般留一到两颗幼桃,粗枝上留四五颗,既可以保证果子的数量有足够的营养、充足的水分、均匀的光照,又不至于果子长大后压断树枝、营养不良,影响品质和产量。“我们从4月25日开始疏果,目的是把小的、不好的果子去掉,留好一点的,增加果子的产量,然后选优质品上市。”

据了解,溱潼镇武红果园创办于2008年,占地35亩,种植桃树2100多棵,包含白凤、阳山蜜露、湖景蜜露、雨花露等8种水蜜桃,每年平均亩产值8000多元。得益于今年温度适宜、雨水充足的好气候,每棵桃树的产量和往年相比都将明显提高,预计6月份能够大量上市,一直能卖到8月中旬。柳红梅说:“今年亩产大概750公斤,应该是个丰收年。”

康养与活力的完美融合

(上接1版)同时领略我区的自然风光和人文风情,进一步增强了我区的知名度和美誉度。

与以往几乎都是水乡农民参加会船活动不同的是,今年的篙船大赛吸引全区各镇街(园区)和机关事业单位人员参与。他们中有的年轻干部,有的是教育工作者,还有的是来自各个行业的精英。他们放下日常的繁忙工作,投身这场充满水乡风情和竞技激情的比赛,用全新的

方式诠释着会船精神,为这项古老民俗注入了新的活力。

比赛中,我们看到了参赛选手们团结协作、奋力拼搏的身影。他们齐心协力,共同驾驭同一只船,在湖面上划出一道道美丽的弧线,为观众呈现一场精彩绝伦的水上竞技盛宴。无论是预赛、复赛还是决赛,每支队伍都展现极高的竞技水平和良好的精神风貌,充满活力和向上的精神。机关事业单位人员参与会船的篙船大

赛是一次成功的尝试和创新,这种跨界融合的方式为非遗项目的传承注入了新的动力。

2024“康养名城 活力姜堰”篙船大赛的成功举办,不仅展现我区独特的文化魅力和发展潜力,更彰显姜堰人民的团结拼搏精神和对美好生活的追求。我们相信,姜堰将在未来的发展中继续保持这种活力四射的态势,应对前进道路上的风险挑战,扬篙奋楫尽情书写“强富美高”的姜堰新篇章。

有问必答



聚焦民生热点
传递群众心声
热线电话 13914446256

市民鲍先生咨询:第三代社保卡较之前有没有新增功能?

姜堰农商银行答复:第三代社保卡除了身份凭证、社会保障、就医结算、缴费和待遇领取、金融服务等功能外,还加载了交通账户服务,持卡人充值成功后,即可在全国范围内实现互联互通标准的公共交通设备端刷卡使用。而且充值也很方便,线上线下充值服务均可支持。线上可以通过农商手机银行APP,直接搜索“社保卡一卡通”充值;线下可以到农商银行任一网点或者普惠金融服务点充值。

市民陈女士咨询:同一辆车同一天在同一地点被贴了两次罚单,合理吗?

区城管行政执法大队答复:《违法停车告知单》主要是告知当事人车辆违章信息已经被采集,采集的信息须经审核认定后才能作为行政处罚的证据。如经调查证实违停机动车停放在同一位置,在车辆未移动的情况下不同时间内被张贴两张《违法停车告知单》,审核人员在审核违停信息时只会保留其中一次,另一次作无效处理。如经调查证实违停机动车违停地点虽在同一路段但在不同位置,说明车辆有移动,则不属于同一违法停车行为,对于不同的违法停车行为贴两次《违法停车告知单》无不妥之处。



五一期间,俞垛镇姜茅村在外青年常亮回乡举办具有里下河特色的复古婚礼。为吸引更多人关注了解和家乡、推动家乡文旅融合发展,该村还开展垂钓、露营烧烤、全民自由唱、亲子采摘等一系列活动。

柳博耀 摄



五一假期,环卫工人坚守岗位,用辛勤劳动为市民、游客创造整洁靓丽的环境。

石玉 摄